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Los het volgende Cauchy probleem op:

Ju Ou 2
725;'{'?3;—13, u(z,O)—e. -

Bepaal met behulp van de methode van d’Alembert de oplossing van
de hyperbolische vergelijking:

uy =c*ugz, TER, £>0,
als de beginvoorwaarden worden gegeven door

u(z,0) =e ™, w(s,0) =2

. Bepaal met behulp van separatie van variabelen X oplossing van de

hyperbolische vergelijking: ‘

U =Upg, 0<z<m, >0,
als de beginvoorwaarden worden gegeven door

u(z,0) = T3C05 1z,  ue(z,0) = Tcos i3z.

Beschouw de warmte-geleidingsvergelijking:

ou_ P

ot 9z%’
met de niet-homogene randvoorwaarden

u(0,t) =0, u(mt)=t, u(z,0)=0.

O<z<w t>0,

Maak eerst de randvoorwaarden homogeen, en dan de vergelijking.
Los de resulterende warmte-geleidingsvergelijking op.

Bepaal een formele oplossing van
CAu=0, 0<z<l1, 0<y<2

met de randcondities

[ u(z,0) =1z, uy(z,2) =0, 0<z<],
u(l,y) =4;(0,5) =0, 0<y<2.



